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e nyulik vissza. Ez pedig - mondja 

kolás - nemcsak társadalmi, hanem 

szempontból is lehetetlen helyzetet 

tene. Ez az oka annak, hogy a tisztvi- 

bocsátások tervét a kormány elejtette 

rad minden a régiben. A magunk ré- 

1 csak részben tudjuk helyeselni a 

ány legujabb elhatározását. Helyes az, 

nem szaporitja munkanélküliek szá- 

le helytelen ha ugyanezt a kiméletet gyako- 

ja azokkal szemben, akik a különböző 
n iszteriumokban luftinspektori állásokat 

a ezt az elvet nem alkalmazza az ösz- 

kategoriákkal szemben egyformán, kü- 

sen akkor, ha nem is törvénytelen mó- 

rtént tisztségelnyerésekről van szó. 

ertelünk, hanem megmondjuk nyiltan 
zintén, hogy azokra a nemromán hiva- 

nokokra és alkalmazottakra gondolunk, 

sszu szolgálati évek után egyszerre 

on veszik észre magukat, hogy el- 

tték kenyérkereseti lehetőségüket. 

nkbe jut az a tanitó, aki nemzedékeket 

t fel, generációkba csepegtette a min- 

tudás alapját képező elemi ismeretek 
s három évtized után jöttek rá, 

incs szabályszerü tanitói képesitése. 

és indokolt-e ennek a tanitónak el- 

ása? Hiszen minden irott oklevél- 
öntőbben nyujtotta bizonyságát annak, 

zon a helyen, amelyet betöltött, telje- 

hivatását. Nem azt akarjuk ezzel 
mondani, hogy az ilyen kivétel szabály le- 

en és a jövőben nem az oklevél megszer- 

hanem annak a hiánya predesztináljon 

eleve bárkit valamilyen állásra. Ellen- 

g az érem másik oldalára kivánunk 
atni és talán ez volna az a bizonyos 

középut, amelyen haladva meg lehetne 
a közérdeknek megfelelően a tiszt- 

t. Kérjék be valamennyi, az 

ez esztendő alatt kinevezett tisztvi- 

a minősitési táblázatát és állapitsák 

politikai protekcionizmustól mente- 

jjon az illető megfelel-e azon a he- 

el is látja-e ezt a szolgálatot ugy, 

t a közérdek megkivánja és megkö- 

E nemcsak a képzettségük nincs meg 

a tehetségük, rátermettségük is 

zon a helyen, amelyre állitották 

ket minősitsék át, ezeket helyezzék 
ihol meg is tudnak felelni. Egyszeri- 

kalom nyilik majd érdemes emberek 
sére nemi is szólva arról, hogy az 
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melyet ma betölt, el tudja-e látni és 
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igazán nem indokolt, hogy egy-egy ember 
négy-öt helyről is huzza a fizetést, mert hi- 
szen négy-öt helyen való dolgozásról szó 
sincsen. Ez a fizika legegyszerübb törvé- 
nyeivel is ellenkezik, mivel egy és ugyanaz 
a test egyszerre több helyen nem lehet. Az 

ilyen leépitéssel senkin jogtalanság vagy 

méltánytalanság nem esik. Ellenkezőleg. 
Igazságtalan lenne ezeknek az álláshalmozó 

parazitáknak többszörös jólétét azzal bizto- 

sitani, hogy a többi tisztviselő fizetését 
szállitják le harmonizálás cimén. A dissz- 

A Reichspost cimü bécsi lap szenzá- 
cióját, amely - miként megirtuk - le- 

leplezte, hogy Jugoszláviában a német 
kormány tudtával mi készül, az Avala 

belgrádi távirati ügynökség megcáfolja. 
Az Avala cáfolja, hogy a jugoszláv ha- 
tóságok támogatnák az osztrák nemzeti 
szocialista emigránsokat Ausztria elleni 

törekvéseikben. Tagadja az Avala végül 
azt is, hogy az osztrák nemzeti szocialis- 

ták propaganda központját Münchenből 

Marburgba tették volna át. A jugoszláv 
távirati iroda cáfolatát leközli maga a 

Reichspost is, azonban megjegyzi, re- 

mélhető, hogy 

a jövőben a jugoszláv hatósá- 

gok majd jobban ellenőrzik az 

osztrák emigránsok tevékeny- 

ségét. 

A bécsi lap bejelenti azonban azt is, 
hogy hamarosan uj szenzációs leleplezé- 
sekkel jön a közönség elé. 

A Landbund elleni vizsgálat során az 

osztrák hatóságok a nagynémet párt 

ellen is sulyos kompromittáló adatokat 

szereztek. Ezekből az adatokból kiderül, 

harmoniát az álláshalmozások okozzák. 

Ezen a téren teremtsenek harmoniát. Eze- 

ken kivül van azonban még egy tanulság, 

amelyet a kormány eredeti elhatározásának 

megmásitásából levonni nemcsak lehet, ha- 

nem kell is. Előfordul, hogy a legjobb aka- 

rattól eltelve hoznak egy törvényt, amely- 

nek kihatásait előre kiszámitani lehetetlen- 

ség. Mint a tisztviselőrevizió esetében. Ne 

ragaszkodjanak ilyenkor is a törvény vég- 

rehajtásához, amikor látják, hogy annak 

következményei károsak. Mert sokszor jobb 

hogy 
a nagynémet pártnak része 
volt a nemzeti szocialisták ál- 

tal kirobbantott puccskisérlet- 

ben. 

Tegnap különben Neplo dr. és Hans 

dr. Landbund-vezetőket letartóztatták. 
Le akarták tartóztatni Seitz volt szo- 

ciáldemokrata képviselőt is, azonban 

Seitz kezelés alatt áll az egyik szanató- 

riumban. Ezek után állandó őrt rendel- 

tek a betegágya mellé. 

Bécsben a magyarbarát osztrákok 

egyesülete felhivást bocsátott ki, amely- 

ben felhiv minden becsületes osztrákot, 

hogy támogassa a Magyarországon a 

Burgenland visszacsatolása érdekében 
meginditott társadalmi mozgalmat. Rá- 

mutatnak arra, hogy 

Magyarország ennek a négy- 

ezer négyzetkilóméternyi terü- 

letnek a visszaadását, amely 

mindenkor tulajdonát képezte, 

teljes joggal követeli. 

Ausztria számára a Burgenland a da- 
naidák ajándéka, amelyet annak idején 

....................::: 

A sovatai ggűlés 

Maniu a legnagyobb élő románm 
és a parasztságot a politika 
aktiv tényezőjévé kell temni 

Sovatan tegnap délután folyt le Ma- 

niu hiveinek nagy értekezlete. Körül- 
belül ezer delegátus jelent meg Erdély és 

a Bánság minden részéből. Ezenkivül 
még körülbelül ezer érdeklődő is jött el 
a gyülésre, amelyet délután két órakor 

nyitott meg Deleu, a kaszinó nagyter- 

mében. Amikor kiejtette Maniu nevét, a 
gyülés résztvevői felállottak és percekig 

éljenezték Maniut. 
Azután sorra felszólaltak Boeriu- 

Alexandrache tábornok Tutová- 
ból, P o p Augustin dr., P o p a Romulus 
dr. Oradearól (Nagyváradról) és Pop 

Jonel. 

hogy az erdélyi románság törhetetlenül 

Kkitart Maniu mellett, aki a jelenkor leg- 
nagyobb románja. A felszólalók hangsu- 
lyozták : azt is, hogy az ország parasztsá- 

gát a peliia aktiv tényezőjévé kell ten- 

Valamennyien hangsulyozták, 

ni, mert a parasztságnak joga van arra, 

hogy az ország kormányzásába bele- 

szóljon. 
Azután határozati javaslatot fogadtak 

el, amelyben tiltakoznak az erkölcsi gyil- 
kosság ellen, amelyet Maniuval szemben 

terveznek. Felszólitanak minden erdélyi 
románt, hogy Maniu elveit tegye a ma- 

gáévá, annál is inkább, mert ez a többség 

elve is. Kimondották még végül, hogy a 
határozati javaslatot, manifesztum alak- 
jában, hozzák nyilvánosságra. 

Maniu Gyula a sovatai értekezleten 

nem volt jelen. A fővárosban tartózko- 
dott, ahol felkereste Popovici Mihály, 
aki még mindig azon fáradozik, hogy 
Maniu és Vaida között a kibékülést 
létrehozza. Ejfélután kettőig tárgyaltak 

egymással. Reggel Popovici Constantá- 

ba, Maniu pedie Badacinba utazott. 
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egy törvény végrehajtásának felfüggeszté- 

sével valamit nem tenni, mint intézkedéseket 

keresztülerőszakolni csak azért, mert tör- 

vényt hoztak. A törvénynek életet a végre- 

hajtás ad. De oszthat halált is. Mint a 

tisztviselőrevizió esetében. És van néha ugy 

is, hogy jobb valamit nem tenni, mint meg- 

tenni. Ezt a mélységes tanulságot is leven- 

hatjuk abból a tényből, hogy a kormány 
elejtette a tisztviselőrevizió ügyét. Legalább 

abban a formában, ahogyan eredetileg ter- 

vezte. 
:.:.:...:... 

A Burgenland visszaadása érdek 

a Népszövetséghez fordulnak a Bécs 
magyarbarát osztrákok 

emn 

Benes és a szocialista Renner osz- 
trák kancellár eszeltek ki gonoszul. A 
Burgenland németajku lakosai, akik ott 
csak vendégszeretetet élveztek, nem 
tartottak igényt sohasem a magyar föld- 
re, maguk is különben mind magyar ér- 

zelmüek. Az egyesület felhivja az osz- 

trákokat, hogy csatlakozzanak ahhoz a 

felterjesztéshez, amelyet ebben az ügy- 

ben a Népszövetséghez fognak intézni. 

Ausztriában ujabb halálos ité- 

letet hajtottak végre. A leobeni 

törvényszék kötéláltali halálra 

itélte Ebner Ferenc szentgalle- 

ni puccsistát. Az itéletet már 

végre is hajtották. 

Két vádlottat életfogytiglani fegyházra, 
kettőt husz évi fegyházra, kilencet pedig 

egytől tiz évi terjedő börtönre itéltek. 

A bécsi rendkivüli biróság Krau- 
patzHermann bőrmunkást és Wöl- 
fel Otmár pincért, akik résztvettek ju- 
lius 25-én a kancellári palota elleni tá- 
madásban, egyenkint 10 évi 
itélte. 

Az innsbrucki biróság egy hónapi 

fogházra itélte Klinger Antail má- 
risch-ostraui tanárt. A tanár nyári sza 

badságát Ausztriában töltötte és amikor 

Dollfuss megöléséről értesült, egy 

társaságban kijelentette, hogy nem volt 
személyes ellenfele Dollfussnak, de p 
litikailag szemben állott vele és ezé 
nem sajnálja, hogy Dollfuss meghal 

Grácból jelentik, hogy a biró 
Weissmann tizenkilenc eszten 
kereskedelmi tanoncot öt évi sulyos b 

tönre itélte. A tanonc Rabenthaut n 

lett julus 30-án elvágta a telefonv 

ket, hogy a nemzeti szocialistákr: 
natkozó adatok továbbitását 
dályozza. 

Belgrádi jelentés szerint a 
internálótábor tizenegy lakója 
kérelemmel fordult a ji



Meglepő jelenség, hogy üdülés, or- 
szágismeret szempontjából aránylag mi- 

többnyire csak azok szánják el magukat, 

hogy átkeljenek a La Manche csatornán, 

akiknek üzleti dolguk van, máskülönben 
francia, olász, spanyol, svájci vagy az 
északi államoké a pálma, holott Angliá- 

ban is van festői vidék, tengernyi müem- 

lék, tanulság szemnek és léleknek. Főleg 
eegy furcsa előitélet az oka ennek. A leg- 

többen ugyanis ugy tudják, hogy az an- 

golok a világ leghüvösebb és legtartózko- 
dóbb emberei, akik nem szeretik az ide- 

sent. Igy már előre is feszélyezve érzik 

magukat odamenni, ahol nem látják őket 
szivesen. Bezzeg, milyen mások például 
a franciák! Kedvesek, közlékenyek, elég 

egy-két nap, hogy az ember otthon érez- 
ze magát közöttük. Valóban első érzésre 
igy van ez. De egy bizonyos idő mulva 

aztán rájön az idegen, hogy az a felszi- 

nes kedvesség nem mélyül el soha és lak- 
jék akár évekig is Franciaországban, egy 
láthatatlan sorompó ereszkedik le kö- 
zötte és a francia ember között, amelyet 
ő sohasem léphet át, mert lényegben 
mindig csak idegennek tekintik. 

Az angol ember merőben ellenkező ter- 
mészetü. Ő nem mondja, hogy „enchan- 
téé". Nincs elbüvölve, elvarázsolva a be- 
ee nincsenek elragadtatás- 
teli szavai. És nem is közelithető meg 
csak ugy egyszerüen, mert már az élet 
stilusa is a tradiciós elvonultságban gyö- 

keredzik. Az otthont, a klubot, a golf- 
pályát, a zárt tömörülést kultiválja az 
angol ember a kávéház és egyéb legszéle- 
sebb értelemben vett nyilvános helyek 
helyett. Az angol nem is ismerkedik meg 
csak ugy apropora, igaz tehát, hogy hü- 

vös, tartózkodó. De viszont egy ajánló 
levél, egy ismerős bemutatása már elég 

arra, hogy a családi ház ajtai megnyilja- 
nak és akit az angol ember megismert és 
megbeczülendőnek itélt, azzal hajlandó a 
szó legszorosabb értelmében megbarát- 

kozni i is és körébe, társaságába vésérvé 
n bevinni. 

Miért ilyen az angol? Mert nincs a vi- 
on még egy nép, amely annyira be- 

csülné az egyéniséget, mint ők. Éppen 
rt a társadalmi érintkezésben igen je- 

entéktelen fontosságu a rang vagy a hi- 

atás, amelyet különben valaki betölt. 

tt nincsenek névjegyek mint másutt, 
ahol gyakran hasábosan sorakoznak a 
alóságos és tiszteletbeli cimek. Hogy 
yen vagy olyan tanácsos, volt képvi- 
1ő, X. bank felügyelőbizottsági tagja, 

egyesület alelnöke, ilyen vagy olyan 

d tulajdonosa, stb. stb. Az angol tár- 
idalmi érintkezésben ugyanis nagyot 
evetnének az ilyesmin. Mert ez mind 

lapra tartozik: az ember a fontos; 

yv szellemileg és belső egyéb értékei- 

mit reprezentál. Gentleman-e? Ami 
mindenekfölött a korrektség és a 
lete ség ére 

telem, tnd és becsület, ezek azok a 

a legegyszerübb 

lyen kevés utazó keresi fel Angliát. Leg- 

délelőtt Slavescu pénzügyminiszter 

hozzá a tehetsége és kitartása. 
ilyen karrier nem kivétel, hanem min- 
dennapi eset az angol közélet minden 
ágazatában. Lloyd Georgetól, Snowden- 
től kezdve a nagy angol államférfiak, 
közgazdasági vezérek, ipari, kereskedel- 
mi szaktekintélyek egész légióját sorol- 

ban még a legközönségesebb, legdurvább 
munkát végezték és pusztán belső érté- 
kük folytán jutottak be a jól megérde- 
melt legma Easapb poziciókba. 

* 

Anglia egészséges és maradandó lété- 
nek legfényesebb és legragyogóbb érvé- 
nyü programpontja ez a folytonos fel- 
frissülés, ahogy a közélet, a nemzeti lét 
legelbujtabb ereiből is felszivja a leg- 
üdébb és legnagyszerübb államalkotó 

Október közepén lesznek a hadgya- 
korlatok, amelyek a hadvezetőség ki- 
vánságára az idén igen nagyszabásuak 
lesznek. A hadgyakorlatokon résztvesz 
a légi flotta is és a gyakorlatok kiter- 
jednek a légi támadások esetén való vé- 
dekezésre is. A hadgyakorlat ezen ré- 
szébe belevonják a falvak lakosságát is, 
hogy annak magatartását megismerhes- 

A lugoji Lenau-utca 28. számu ház- 
ban teljesen egyedül lakott a hetvenhat 
esztendős Blajilona özvegyasszony, 
aki igen visszavonultan élt. A szomszé- 
dok és ismerősök csak Lenka néninek 
ismerték a dusgazdag hirben álló öreg- 
asszonyt, aki buzgó tagja volt a babtista 

egyháznak és azt nagy pénzösszegekkel 
támogatta. Lenka néni kamat mellett 
pénzt kölcsönzött a megszorult embe- 
reknek, akik közül az egyik most meg- 
ölte. Tegnap ugyanis a szomszédoknak 
feltünt, hogy az asszony nem mutatko- 
zik. A ház kapuja is zárva volt és ezért 
egy gyermek átmászott a keritésen és 
kinyitotta a belülről elzárt kaput. A la- 

És az 

hatjuk fel a mában, akik kora ifjuságuk- 

az idegenek számáca is a zárkozott és cídeg ang goloknál 
a tecsület és teletség etőtt 

energiákat, viszont elveti azt, aki elhasz- 
nálódott vagy kiöregedett. A tehetség- 
nek, a tudásnak, a reális emberi értékek- 

nek sehol sincs nagyobb hitele, mint An- 

genben sem lát olyan közönyös valakit, 

aki nem érdemelné meg figyelmét. Ha 
azután az illető leméretett és az angol 

elvek és felfogások szerint nem találta- 
tott könnyünek, akkor a közmondásos 

hüvösség és tartózkodás sorompói maga- 

san felemelkednek és sehol a világon 
nem talál az idegen olyan tártkaru és 

igaz barátokra, mint éppen Angliában, 
amelyet gőgösnek és hozzáférhetetlen- 
nek tart a madártávlatból keletkezett fe- 
lületes vélelem. 

London, augusztus hő. 

eeogeoeseeeesesesssoese eseeeeseLeeDeLe 

lenka nénit, aki uzsorával foglalkozott, 
egyik adósa megfojtotta és magával vitte 

az adósleveleket 

feküdt és azután végzett vele. 

kásban azután borzalmas látvány fogad- 

A tisztviselői létszám csökkentésére [ 
vonatkozó rendelettörvény végrehajtása 
a kormánynak nagy gondot okoz. Kide- 
rült, hogyha az 1924 óta felvett tisztvi- 
selők nagy számát elbocsátják, akkor fő- 
ként román tisztviselők maradnának ál- 
lás nélkül.A kormány ezért fontolóra vet- 
te, hogy ezt a kérdést mikent oldja meg. 
A pénzügyminiszteriumban a miniszter- 
tanács megbizása következtében tegnap 

elnökletével tanácskozás volt. Megállapi- 
tották azt is, hogy a rendelettörvény szi- 

egeeesesseeseseesemsocpesemesessenezsesoseesevEe 

szerdáig eldől, hogy tiszíviselőelbecsátás 
lesz-e vany általános fizetésleszállitás 

et lörd, elérheti a Beiratások 
Timisoara I., Piata Unirii (Dóm-tér) z L em 

Véky Károly Sándor. 
ege :::::::::: 

Nagyarányu őszi hadgyakorlatok 
melyeken résztvesz a légi és tengeri 

haderő is 
sék és azt kellő kioktatásban részesitsék. 

A hadgyakorlatok során a szárazföldi és 

légi csapatokkal együttmüködik majd a 

haditengerészet is. A hadügyminiszté- 

rium kivánságára a gyakorlatokon 

résztvesznek a premilitáris alakulatok is 

és pedig a manővriroző csapatok háta 
mögött. 

ta a belépőket. Az ágyban feküdt arcá- 
val a párnákba furódva egy ingben, há- 
tára kulcsolt kezekkel az öregasszony. 
Jobb halántékán hatalmas roncsolt seb. 
A szobában nagy rendetlenség és az 
összehasogatott ágynemü dulakodás 
nyomait mutatták. A gyilkos miután le- 
ütötte és megfojtotta Blaj Honát ki- 
fosztotta a szekrényt és abból minden 
értéket, valamint az adósságleveleket is 
elvitte. A gyilkos valószinüleg az ágy 
alatt rejtőzve várta, mig az asszony le- 

Azt hi- 
szik, hogy a gyilkos Blaj Hona egyik 
adósa lehetett, aki adóssága megfizeté- 
sére nem kapott haladékot és ezért vég- 
zett az öregasszonnyal. 

eeesees 

goru alkalmazása következtében a bel- 
ügyminiszterium és a rendőrség kötelé- 
kéből az alkalmazottak hetven százalé- 
kát kellene elbocsátani. 
nács azonban legfeljebb negyven száza- 

lékos elbocsátást fogad el. Minthogy az 
igy elbocsátottaknak egyharmadát visz- 
szaveszik, tulajdonképpen csak huszonöt 
százaléka a tisztviselőknek kerülne ren- 
delkezési állományba. Felmerült azonban 

A miniszterta- 

az a tény is, hogy a tisztviselői létszám 
apasztása nélkül kisérelik meg a szüksé- 
ges nyolcszáz millió leies költségvetési 

Szeptemiber 3-án megnyilnak a 
szabászati taniolyamok a Szabászati Akadémián 

naponta d. e. 8-1-ig, d. u. 3-7-ig. 
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ghában. És éppen ezért az angol az ide- 

helyen törtek be a város te 

Verőöfényes ősz 

a Középtenger m 
Un is csodálhatja a Közén 
tenger költői szépség 

Iloya 
öszi középlenge 
utazás 

népies árakkal, a „Sierra Cordoba 
hajóval: szeptember 4-19-ig é 
szeptember 21-október 7-i 
üdülés - élmény - örömök. 

Az egész hajó egytársasosztályból a 

F. Missler S. A. R. eigyeern 
1. €. Eratianu (Iri-u.) 1c. Telefo 

mxzzn 

megtakaritást elérni olyképpen, h 
tisztviselők fizetését leszállitják. A me. 
beszélések a probléma megoldása érd 
ben tovább folynak. A döntést szepten 
ber 5-ig meghozzák. 

.......... ece ee 

A kívály a Dánságtan 
vadászik a jövű bétes 
Károly király az udvari vadász: 

tok alkalmával a Bánságba is elláto 
Az őszi királyi vadászatok program 

ugyanis az uralkodó kivánságára il 

értelemben módositották. Szeptei 

3., 4., 5. és 6-án a király, t 

nagyvajda, Mocioni fővadás 

Ilasievici udvari marsall, Man 
tábornok, Plaino földbirtokos 

Scuvievszky orvos társaságáb 
valamint Sazulescu vadászati ve 
felügyelő és Costeseu vezérfelüg 
kiséretében az aradmegyei Chisin 
(Körösjenő) községbe utazik 
Jőzsef főherceg egykori vadászterüle 
fog vadászni. Szeptember 7-én 
ságba jön az uralkodó. Ezen 
Sannicolaul-mare (Nagyszentmikló: 
Saravale (Sárafalva) községek ha. 
ban a szántáspban és kukoricásb 
dásznak, mig szeptember 8-án N 
(Nyerő), Vizejdia és Tomnatic 
ősz) községek határában folyik 

vari vadászat. Nincsen kizárva, h 

udvari vadászatokon Tatar 
niszterelnök is résztvesz. 

eessseeseeseesse 

...z volt a betörőbanda ez 

sunk területén ismeretlen teti 

mos betörést követtek el. A re 
hosszas munka után megálla 

xz 
betörések értelmi szerzőjét, aki s 

soarai (temesvári) detektiv vo 
tóztatták és kihallgatása sor: 

lotta, hogy társait PetricI 
péklegényt, Cseman Eme ! 
elektrotechnikust, Thiel Feren 
vábbá Lazar Gheorghet és 
rich Ferencet ő bujtotta fel 
sek elkövetésére és a zsákmár 
téktárgyakat is ő értékesite 
mása alapján letartó 

ik bevallották, hogy t 

enbetüret biróság 



lkeleti pr obléma tulajdonkép- 

a nagyon is időszerü kérdés: 

lesz-e háboru Japán és Szovjet- 

rszág között. Ezt a kérdést adta 

jita bucurestii japán követnek 

ővárosi sajtó egyik munkatársa is. A 

tcitr msárga arcán elsuhant 

mesolyzás azután édes- 

Tu ap és Szovjetoroszor- 
tt? Ugyan kérem, hogyan is 

azt? Nincsen erre semmi ok. 
am között semmi olyan diffe- 

csen, amelyet csak fegyveres 

épéssel lehetne elintézni. 
Miért tartóztatják le Mandzsuriá- 

iz orosz vasuti tisztviselőket? - 

ezte az ujságiró. 
Azért, mert azok ott kommunista 

agandát üznek, amit Mandzsuria 

független állam nem türhet. 
apán követ azt is mondotta, hogy 
urópában az orosz-japán kon- 

iktust erősen tulozzák és csak 
azért beszélnek állandóan a tá- 

keleti problémáról, hogy ez- 

el eltereljék a figyelmet a sok 
európai problémáról. 

eszélgetés során szóba került a 
japán konfliktus és egy kinai-ja- 
áboru lehetősége is, Fujita követ 
csak mosolygott és hangsulyozta, 

ina és Japán közti feszültség 

jelentőségü és 
körülmény, hogy Kina 

gyvereket rendelt Olaszor- 

zágban, nem jelenti Kina ko- 

moly fegyverkezését. 

ujságiró végül arra kérte a japán 

et, hogy nyilatkozzék az Észak- 
Egyesült-Allamok és Japán 

áról. A követ erre a kérdésre igy 

jita követ ezt leghelyesebbnek tar- 
maga szempontjából is és azért 
dologról nem nyilatkozott. 

n-orosz háboru lehetőségét kü- 
a japán hadügyminiszter is és a 

iniszter is már a napokban ta- 

Azóta több hasonló nyilatkozat 

zott. Ennek ellenére azonban 

ndkét szembenálló fél a kele- 

en nemcsak folytatja fegyver- 
zését és hadseregeinek fel- 

! ultatását, hanem arra is tö- 
zik, hogy megtudja egy- 

más terveit. 

itetben nem is sajnálják a legna- 

ostanában vásárolta meg egy 
n müködő kémszervezettől a 

dozatokat sem. Japán páldául 

vörös hadseregnek másfél esztendő előtt 
elkészitett felvonulási tervét. A vizsgá- 

lat megállapitotta, hogy a kémszerve- 

zetnek sikerült egyik női tagját, Vul- 

kensnét bejuttatni az orosz hadügyi 

népbizottságba takaritónőnek. 
A takaritőónőnek három hónapi 

megfeszitett és ravasz munká- 
val sikerült a felvonulási terve- 

oeseseseseseseseseeeeeslgse 

A measoly orcszága 

Japán mosolyosva biztositja a világot 

gy mindenkivel a legjobb barátságban él 

közben pedig lázasan fegyverkezik 
ket lefényképezni. 

Hajnalonkint, amikor takaritani ment, 
álkulcsok segitségével kivette a páncél- 
szekrényekből a terveket, aztán lefoto- 

grafálta azokat. A fényképekért nyolc- 

vanezer dollárt kapott. Egy-egy fénykép 

nem volt nagyobb egy négyzetcentimé- 
ternél, azonban a kémszervezet megfe- 
lelően nagyobbitotta a felvételeket. 

megegegeseseeseeeeses-eeseeseesege 

Amerikában az utóbbi időben nap-nap 

után ismétlődnek az egyes fogházakban 
a fegyenclázadások. Alig van nap, hogy 

Amerikából ilyen eseményekről ne hozna 
hirt a kábel. Az Észak-Karolina állam- 
ban fekvő Reveig város rabkórházában 
tegnap hét fegyenc lázadt fel. Ezek a 
fegyencek valamennyien elmebeli állapo- 

tuk megfigyelése miatt voltak a kórház- 

ban. Adott pillanatban rárohantak fegy- 
őreikre, azokat lefegyverezték és a kór- 
ház igazgatójával együtt egy zárkába 

csukták be őket. Azután leütötték a ka- 
pust és megszöktek. Természetes, mind- 
ez nem ment végbe harc nélkül és a küz- 
delem során hat ápoló megsebesült. A 

Páris környékén tegnap nagy hadgya- 
korlatok kezdődtek, amelyek szeptember 

elsején este fejeződnek be. A hadgyakor- 
latokban a francia légiflotta legjobb re- 

pülőgépei is résztvesznek. A feltétel az, 
hogy kelet felől ellenséges repülőflotta 
támad Páris ellen és ezzel szemben a fő- 
várost meg kell védelmezni. Eredetileg 
Páris jelképes bombázását is tervezték, 
azonban ezt az utolsó pillanatban lefuj- 

ták. A támadó légiflotta 176 repülőgép- 

A karmelita-apácák zágrábi zárdájá- 

ban csodálatos gyógyulás történt, mely- 
ről a horvátországi lapok nagy cikkeket 

irnak. Janzsekovic s Anka szlové- 
niai származásu apáca két esztendő előtt 
sulyos gyomorfekélyben megbetegedett. 

Külföldön keresett gyógyulást, többször 
meg is operálták, végül azonban haza- 

küldték Zágrábba, miután feletteseit ar- 

ról értesitették, hogy Janzsekovics Anka 

állapota reménytelen és életben maradá- 
sáról le kell mondani. Zágrábba vissza- 
térve az apáca állapota szemlátomást 
rosszabbodott. Nemrég meglátogatta a 
karmelita apácarend főnöknője,aki hosz- 
szasan beszélgetett Janzsekovics Anká- 
val és mélyen meg hatotta, hogy a halá- 
los beteg apáca milyen alázatos megadás- 
sal türte nehéz sorsát. A főnöknő távo- 

Izásakor az apácának lizieuxi Szent Teréz 

eeseseee-L--EssEseEsEEsssee 

Lázadó legyencek leütöttők űreiket és elforlaszolták 

magukat ugy, hogy csak hánytató bhombákkal 

sikerült őket ártálmatlanná tenni 
megszökött hét fegyenc között három 

rablógyilkos is volt. 

Egy másik fegyházban séta közben 
több rab megtámadta őreit és ökölharc- 

ra mentek velük. El akarták ragadni tő- 
lük fegyvereiket, ami azonban nem sike- 

rült. A rabok erre befutottak az egyik 
munkaterembe és ott eltorlaszolták ma- 
gukat. Az őrök képtelenek voltak beha- 
tolni a munkaterembe, végül is ugy si- 

került legyőzni a fellázadt rabokat, hogy 

beverték a terem egyik ablakát és azon 
keresztül hánytató gázpombákat dobtak 
be. A fellázadt fegyencek eleinte hősie- 
sen állották a hányást, de azután meg- 

adták magukat., 

A leancia hadgyakoctatok 

Kelet felől ellenséges légiflotta támad 
Páris ellen és a fővárost a repülőknek kell 

megvédeni 
ből áll, amelyekkel szemben Párist 290 

repülőgép védelmezi. A hadgyakorlaton 

nemcsak bombavető, hanem csapatszál- 

litó repülőgépek is résztvesznek. Egyes 

uj repülőgéptipusokat ez alkalommal 
használnak először. Mozgósitják a ma- 

gánrepülőgépeket is, amelyeket tarta- 

léknak használnak. Katonai körökben 

ezeknek a hadgyakorlatoknak igen nagy 

jelentőséget tulajdonitanak. 

eeeeeeLsE--E-sELEessees 

Mjabb csodálatos gyógyulás, amelyet 
a vallásos nép Szeni Gevéznek tulajdonit 

szobrocskáját ajándékozta és arra kérte, 

valahányszor fájdalmai vannak, 
kozzék a szenthez. 

Másnapra a sulyos beteget mintha ki- 
cserélték volna. Elmondotta kezelőorvo- 
sának, azt álmodta, hogy számára az ég- 
ből rózsát hoztak és a rózsa illatától 
meggyógyult. Néhány nap mulva kezelő- 
orvosa megvizsgálta és megállapitotta, 
hogy teljes gyógyulás állott be. Más or- 
vosokat is hivtak az apácához és azok is 
megállapitották, hogy gyomorfekélynek 

imád- 

nyoma sincsen már nála. A nép az apáca 
gyógyulását csodának tekinti és ennek 
hatása alatt lizieuxi Szent Teréz kultusza 

még jobban megerősödött. Az orvosok 

elismerik az apáca meggyógyulásának 
páratlan voltát, de hozzáteszik, hogy az 
nyilvánvalóan autószu e révén kö- 

vetkezett be. 

Az iskolai 
idényre is 

olcsóbb minden szükségleti 
cikk az 

teksztilárucsarnokban 
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A halálos ágyen 
mondott köszönetet a támogatásért 

Mátyás András targulmuresi (ma- 

rosvásárhelyi) magyar ifju hosszu esz- 
tendőkön keresztül türt, szenvedett, 

koplalt és nélkülözött, csak azért, hogy 
kiképezhesse magát. A mult esztendő- 

ben növendéke volt városunkban a kép- 

zőmüvészeti akadémiának, amelyen ki- 
tüntetéssel szerzett rajztanári oklevelet. 
A targulmuresi református liceumban 
már meg is kapta a rajztanári állást, 

amelyet szeptember elsején kellett volna 

elfoglalnia. A sok sanyaruság azonban, 
amely az évek során szervezetét teljesen 
tönkretette, a pihenésre szánt vakáció 

alatt ágyba döntötte és a szép jövő elé 
néző fiatalember huszonnégy esztendős 
korában meghalt. Halálos ágyán kérte 
családját, hogy nevében mondjon köszö- 
netet a Magyar Párt bánsági tagozatá- 
nak és a Magyar Nőegyletnek, amelyek 

tanulmányaiban támogatták. Halálával 

egy szép magyar igéret bevál Itatlanul 

vált semmivé. Koporsója mellett ott sir 

megtört özvegy édesanyja és hat kis- 
testvére, akik benne látták reménységü- 

ket és akik tőle várták életük támaszát. 
eepegesesELEEEEEEsEsEsesese 

Ma este 
kezdődik a nagy amerikai 

sztrájk 

Newyorki jelentés szerint az amerikai 

munkaügyi miniszterium felhivást intézett 

a textilgyárosokhoz és felszólitotta őket, 

hogy kezdjenek tárgyalásokat a szövőmun- 

kásokkal, akik - mint ismeretes - szep- 

tember negyedikére általános sztrájkot 

proklamáltak. A gyárosok azonban vissza- 

utasitották a felhivást, mert a sztrájk kiti- 

nő alkalomnak látszik a munkaügyi kodeg 

rendelkezéseinek megszüntetésére, amiért 

már hosszu ideig heves harcot vivtak. A ko- 
dex rendelkezései ugyanis nyomban hatá- 

lyukat vesztik, amint a munkások sztrájk 

utján harcolják ki a munkabéremelést. A 

gyárosok ezért vonakodnak a békés meg 
egyezéstől és az önkéntes béremeléstől, mert 

már néhány órai sztrájkkal elérik azt, 

amiért eddig eredménytelenül küzdöttek. 

Késő este érkezett washingtoni jelenté: 

szerint tegnapig még remélték, hog 

a nagy sztrájk kitörését megaka 

Ezerötszáz üzemben 600.000 nunlás ha, 
abba a munkát. Valószinü, hogy sike 

fog a rokonszakmákat is rábirni a sztrá, 

GYUMöLCSERT - OMBAK A 
kormány érdekes ajánlattal fordult 

gati államok fegyvergyáraihoz. Kompe 



A cuhahocgász 
Gáspár Sándor cluji (kolozsvári) 

lakos hajnalban arra ébredt, hogy székre 

elyezett ruhája, mint valami szellem- 
jjelenség, elhagyja helyét, majd méltósá- 
gos lebbenéssel eltünik a nyitott ablakon 
keresztül. Gáspár azonnal az utcára ro- 

hant és még megláthatta egy magas em- 
ber iramodó alakját, aki hosszu rudon 
cipelte vállán az öltönyt. Szerencsére 

azonban csakhamar leszerelték a kiváló 

reformátort, aki a nyári lopásnak egé- 

szen uj módját eszelte ki. A tolvaj 

ugyanis Gerdan Petru hirhedt betörő 

volt, aki hosszu rud végére kampos hor- 
got erősitett és igy járt a kellemes nyári 
ézakában horgászni. A botot egysze- 
rüen benyujtotta a földszintes házak 
nyitott ablakán, ha akadt valami a ho- 

rogra, ugyis jó, ha nem, előbb-utóbb sze- 

rencsével járt másutt. Mindaddig, mig 
tegnap reggel aztán ő akadt horogra. 

Az ALLAMI OSZTÁLYSORSJÁTÓK 

TEGNAPI HUZAÁSAÁN a következő nagyobb 

nyereményeket huzták ki: 60.000 leit nyer- 

tek a 2246, 7279 és 13.304 számu sorsje- 

gyek. 40.000 leies nyereménnyel a 76.705, 

66.979, 35.875, 55.164 és 48.476 számokat 

huzták ki, mig 20.000 leies nyeremény a 

34.832, 35.316, 5537, 78.298, 9797, 56.379, 

25.012, 40.216 és 59.576 számoknak jutott. 

Nem emelkedik a hőmérséklet. Váro- 

sunkban tegnap derüs idő mellett a hőmérő 

délben huszonkilenc fok meleget mutatott. 

A meteorológiai intézet jelenti a következő 
huszonnégy órára: Elénk nyugati és dél- 

nyugati szél, sok helyen eső és zivatar, a 

hőmérséklet emelkedése nélkül. 

Férfiszövetek 
a legnagyobb választékban és 

legolcsóbban kaphatók 

Rabongs és Schneider 
Timisoara (Temesvár) L, Piata 
Sít. Gheorghe (Szt. György- tér), 

pispöki palota 

- A esen sajtó ideges - a magyar sajtó 

megnyugtat. A Bohemia cimü prágai lap 

foglalkozik Gömbös Gyula magyar mi- 

niszterelnök közeli varsói utjával és ezzel 

kapcsolatosan cseh politikai körök aggodal- 

mának ad kifejezést. A Pester Lloyd reflek- 

tál a Bohemia cikkére, hangsulyozza, hogy 

Csehszlovákiának semmi aggodalomra oka 
nincsen, régi tradiciók felujitásáról van 

csak szó Lengyelország és Magyarország 

között. Leszögezi különben a Pester Lloyd 

azt is, hogy maga a Bohemia is megálla- 

pitja, hogy a lengyel-magyar barátság „nem 
váratlan esemény. 

- A Skoda-ügy mellékhajtása. A 

koda-ügyben lefolytatott vizsgálat so- 
rán Vasiliu-Cluj ügyvéd vallomásá- 
ban kijelentette, hogy tudomása szerint 
Zeletzky kihallgatásánál felvett 
gyzőkönyvet meghamisitották. A ki- 
lentése miatt eljárás indult meg és az 

gy tisztázásáig Pomponiu ezredes, 

tonai főügyészt is felfüggesztették 

lá ától. A jegyzőkönyvhamisitás fel- 

ritésére lefolytatott vizsgálat tisztáz- 
Pomponiu ezredest, aki azután ható- 

ágalmazás miatt feljelentést 
i u-Clu ügyvéd ellen. A skoda- 
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A piaristarend vagyonának elvétele 
ügyében vizsgálat indult meg 

A piaristarend ingatlanának néhány 
hét előtt a város nevére történt átirása 
ügyében a rend nemcsak a biróságnál 
keres orvoslást, hanem memorandum- 
mal fordult a belügyminiszterhez is. In- 
eulet belügyminiszter megbizásából 
tegnap városunkba érkezett Ro s c a Pé- 
ter dr. vezérfelügyelő, hogy a kérdést a 
helyszinén tanulmányozza. Felkereste 
Coman Agoston főpolgármestert és 
előadta jövetelének célját. Coman főpol- 
gármester közölte, hogy az átiratást a 
város Ghibu Onisifor egyetemi tanár- 
nak ebben az ügyben a városhoz intézett 
beadványára kérte a telekkönyvi ható- 
ságtól, amely azt jogosnak találta és az 

átirást keresztül is vitte. Rosca Péter dr. 
az összes erre a kérdésre vonatkozó ira- 

tokat kérte és pedig husz évre visszame- 
nőleg. Coman Agoston megbizta Ci m- 

poneriu Virgil dr. városi főügyészt 
és Gredinariu Emil városi kultur- 

tanácsnokot, hogy a belügyminiszteri 
vezérfelügyelőnek a kért felvilágositáso- 

kat megadják és a kivánt okiratokat mu- 

tassák be. A vizsgálat egy-két napig fog 

tartani. A városnál a vizsgálat folyamá- 
ról nem nyilatkoznak. Kijelentették, 

hogy Rosca Péter dr. terjedelmes jelen- 
tést fog ebben a kérdésben a belügymi- 
niszterhez intézni. 

jegeeseseegeeeesecesessoeLsLEe essssosseeesesEseosEEsseseLEEe 

- Fapszentelés. P a c h a Agoston me- 
gyéspüspök tegnap szerpapokká szentel- 
te fel Siszmann Józseő és Hru- 
bicska Kálmán minoritarendi alszer- 
papokat. Aldozópapokká való felszente- 
lésük vasárnap megy végbe Lippán. 
- Titulescu Párisban. Titulescu 

román külügyminiszter tegnap megsza- 
kitotta nyaralását és a francia Rivierá- 
ról Párisba utazott. A külügyminiszter 
tegnap délután Leger külügyi vezér- 
titkárral folytatott tárgyalásokat. 
- A város egészségügyi állapota kielé- 

gitő. A főorvosi hivatal kimutatása szerint 
mindössze öt ragályos beteg van: három ti- 
fuszos és két difteritiszes. 
- Száz frank törlesztés a franciák hábo- 

rus adósságából. Párisból jelentik: Egy 
amerikait gyorshajtás miatt egy rendőr- 

tisztviselő feltartóztatott és 100 frank bir- 
sággal akart megróni. Az amerikai megta- 
gadta a fizetést azzal az indokolással, hogy 

nem fizet olyan államnak, amely nem 
egyenliti ki Amerikával szemben háborus 

adósságát. A biróság előtt kijelentette, hogy 

hajlandó a 100 frank birságot Morgenthau 

amerikai kincstári államtitkárnak megfi- 

zetni, az Egyesült Allamokkal szemben 

fennálló francia adósságszámla javára. Ez 

meg is történt; a csekk utban van Amerika 

felé. Kétséges, hogy Amerika a háborus 

adósság törlesztésének ilyen módjával meg 

lesz-e elégedve. 

- Kinai banditák felrobbantottak egy 

munkásvonatot. Charbini jelentés sze- 
rint kinai banditák Mandzsuriában fel- 

robbantottak egy munkásvonatot. A me- 

rényletnek kilenc halottja valt, mig szá- 

mosan sulyosan megsebesültek. A japán 

katonai hatóságok eddig négy merénylőt 

tartóztattak le. 

- Müller Vilma énektanárnő ismét 

megkezdi tanitását. Előkészit főiskolák- 
ra. Fabrica (Gyárváros), Str. Noua (Uj- 
utca) 6. sz., 2. és 6-os számu villamos. 

- Rosszul sikerült trükk. A rimamu- 

rányi vasgyárban tegnap vakmerő rab- 

lás történt. A vasgyár irodáiba beálli- 

tott egy fiatalember, aki az elnökkel 

akart beszélni. Várakozás közben az al- 

tiszt néhány percre távozott az irodából 
és amikor visszatért, megdöbbenéssel 
látta, hogy távollétében az ismeretlen 

fiatalember az iróasztala fiókjából 250 

pengőt rabolt el. Az altiszt lármát csa- 
pott és a tisztviselőkkel üldözőbe vette a 
rablót, aki a pénzt eldobálva menekült. 
Az utcán mégis sikerült elfogni és akkor 
kiderült, hogy a fiatalember Kiszel 
Kálmán huszonegy éves állásnélküli sza- 
bősegéd, aki ezzel a trükkel akart pénzt 
szerezni. 

- Trőnöröklési gondok Angliában. 

György angol hercegnek Mar ina gö- 

rög hercegnővel tervezett házassága aligha- 

nem megváltoztatja az angol trónöröklés 

sorrendjét. A jelenlegi trónörökös, a walesi 

herceg, valamint az angol király másodszü- 

lött fia, a glaucesteri herceg nőtlenek és 

nem is igen szándékoznak megnősülni. Az 

uralkodó harmadik fia, a yorki herceg, nős 

ugyan, de csak leánygyermekei vannak. Ha 

már most György hercegnek Marina herceg- 

nővel való házasságából fiu születik, ugy ez 

lesz az angol alkotmány szerint a trónörö- 

kös. 

- Erdélyi kémkedési per. A cluji 

(kolozsvári) hadbiróság tegnap kezdte 
meg Cato Cornelia és Wallerstein 
ügynök kémkedési perét. A vádat Me- 
tianu kapitány képviseli, a védelmet 

Maier Titu dr. látja el. Tegnap a vád- 
lottakat hallgatták ki. Ma délelőtt a 

tanuvallomásokra, délután itélethirde- 

tésre kerül a sor. 

- Elhájasodásnál, köszvénynél és cukor- 

betegségnél, oxaluria és phosphaturia kép- 

ződésénél, hugysavas sók lerakódásánál a 

természetes „Ferenc József" keserüviz ja- 

vitja a gyomor és a belek müködését s tar- 

tósan előmozditja az emésztést. Több jeles 

orvos, az anyagcserebajok célszerübb 

gyógymódja után kutatva, már a mult szá- 

zadban megállapitotta hogy a Ferenc 

József vizkurával nagyon szép eredményt 

lehet elérni. 

- A veszélyes trigonométriai pont. Di- 

nias község határában a vármegye mérnö- 

kei javitási célokból felmérték az utakat. 
Munkájuk közben az egyik trigonométriai 

követ éppen a dülőut közepén helyezték el. 

A kő csak igen közelről látható, mert körü- 

lötte magas fü sarjadt ki. A mult héten 

ezen a kövön felborult egy traktor. Tegnap 

egy utasszállitó autó nekiment az ut köze- 

pén levő kőnek, felborult és összetört. Az 

utasok szerencsére kisebb sérülésekkel sza- 

badultak. 

- Egy temesi község magyar tanitót 
keres. Temesmegyében ötvennégy ürese- 

désben levő tanitói és tanitónői állásra 
hirdetnek pályázatot. Az üresedésben 
levő tanitói és tanitónői állás körül har- 
minc román, huszonhárom német és 

egy magyar van. Cruceni (Keresztes) 
községben az állami elemi iskola számá- 
ra magyar tanitót keresnek. 

Meg akarta magát mérgezni. Rusz 
Katalin huszonhét éves asszony, aki az 

Alexandri (Hunyadi)-utca 8. szám alatt la- 

kik, tegnap délben lakásán öngyilkossági 

szándékkal arzént vett be. Az asszonyt a 

mentők első segélyben részesitették és kór- 

házba szállitották. Tettének oka ismeretlen. 

A BALII ALLAMOK SZöVETSÉ G 

gában Esztország, Lettország és 

külügyminiszterei napokon keresztül 

tott tárgyalások után megkötötték 
államok szövetségét. A szövetségi sze. 

tartalmát még nem hozták nyilvános 

- öngyilkos gazda. Blajova k 
ben a negyvennégy éves Gerge 
hály gazda az istállóban felakas 
magát és mire rátaláltak már 
volt. Tettének oka nem ismeretes. 
lát özvegye és két gyermeke siratj 
esesssosees-euo00e 

Szinház 
A baxolá színész 

aki nemcsak a táidomitávai 

A budapesti rendőrség tovább fol 
ja a kihallgatásokat a Cirkusz csi 
operett egyik nemrégi előadásán tö 
botrány ügyében. Tegnap kihallgatt 
Góth Sándor szinészt és a feleség 
Góth elmondotta, hogy a szóváltás 
Jávor Pál szinész és Winter 
lóidomitó között nem hallotta. 
azonban azt, hogy Jávor és Wintern 
között dulakodás támadt. Jávo 
ször ráütött Winternitzre, akine 
elboritotta a vér. Góthné-Kertész 
szintén csak a kinos jelenet végé 
és amikor Jávor elment mellette, 
állhatta meg, hogy egy pfujt n 
feléje. Jávor akkor igy szólt h 
- öÖn hölgy és önt ezért nem v 

tom felelősségre. 
A rendőrség ma Somlay Artu 

nészt hallgatja ki, aki szintén t ni 
a verekedésnek. 

Az ember tragédiája olaszországi 

tója. Mussolini rendelkezése sze 

ember tragédiájának római bemutat 

dráma forditását olasz nyelvre 

Widmar budapesti olasz sajt 

Gianole tanár, a budapesti Páz 
ter tudományegyetem olasz protesi 

gezték. 

Megfelebbezték Szendrei aradi 

gatóságát. Arad város vezetősége - 

megirtuk -Szendrei Mihálynak 

ta a szinház jövő esztendei bérlet 

ideiglenes bizottság határozata ellen 

váth Károly, a Füles bagoly cimü i 

lap szerkesztője, valamint Rón a De. 

szinigazgató felebbezést nyujtottak 

misoarai (temesvári) reviziós bizo 

Az együttes felebbezésben előadják, 

azért támadták meg a város hat 
mert véleményük szerint Szendr 

mellett akadtak olyan pályázat 

lyek az ő ajánlatánál jóval e 

voltak. A reviziós bizottság a 

ügyében már rövidesen dönt. 

HETI MUSOR: 

Péntek este 9 órakor: Mágnás 
leies egységes helyárakkal) 

Szombaton délután 6 óral 

orchideák (20 leies egységes h 

Szombat este 9 órakor: Rot: sch 

Vasárnap délután 6 órakor tös 

hegedüm (20 leies egységes he 
ossseseVeGB 

Mozi 
Péntek, augusz 

apoltó mozi: éjszak: ki 



örvezérigazgatóság ál- 

ndőrségi közlöny legutóbbi 

gattam az ügyészségen. A 

ellanyhult érdeklődéssel 
a különböző enykéreen 

y! 
züllött üedi riadt 
dacos tekintetü betyár, 
brázolt kedélyesen mosoly- 

ert. Rendkivül ismerősnek 

ez, 
, a „rikkancskirály". 

erte az Ottót? A lelkes sport- 

véresszáju Kinizsistát, aki 

z dég vad szócsatákat vivott 

lérkőzések alatt a más szinek- 

koló diákhaddal? Az Ottó, aki- 

es neve különben Osváth Ok- 

ndenütt ott volt, ahol drukkol- 

tt. De, ha a nagy Kinizsi ját- 

kor az ő helye természetesen a 

rek közelében volt. 

att nagy köteg ujsággal vigyo- 

lt be a pálya bejáratánál 

ról volt szó, hogy a Kinizsi vidéken ven- 

móru találkozásom a cikkancskicállyat 
nyita cajongott a futtattéct, hogy mint potyautas 

kerekel közt kütföldee kisérte kedvenc csapatát 

de most a cendőcség elfoultotta 
Fanatikus hive volt a futtball- 
nak és a győztes meccs ufán az 
első volt, aki berontott a pá- 

lyára, 
hogy a góllövő csatárnak leereszkedően 

és buzditólag megveregesse a vállát - 
természetesen csak hátulról. Ottó nem 
riadt vissza áldozatoktól sem, ha a sport 

ugy kivánta. Képes volt a vagon tetején, 

vagy a tengelyek között meghuzódni és 

más veszégyeknek kitenni magát, ha ar- 

dégszerepel. 
Mint potyautas elkisérte kül- 
országokba is a Kinizsit és a 

tura után ujból felbukkant a 

város utcáin, 

ahol nagyképüen beszélt, hogy milyen si- 

kereket arattak. A srácok tátott szájjal 

bámultak rá és hallgatták előadását, 

amit szemléltető mozdulatokkal illusz- 

trált. Aztán hirtelen elorditotta ujságja 

cimét és rohant tovább az üzlet után. 

Nagyszerü volt mint rikkancs és hatal- 

mas csomag ujságot tudott gyorsan el- 

adni. Ezért ragadt rá a rikkancskirály 

név is. Nagyszerü üzletember volt az 

Ottó, csak kissé megbizhatatlan, mert, 

ha sportról volt szó, akkor könnyen meg- 

feledkezett az üzletről. 
............... 

szonharmadikán megszökött a deji (dési) 

casceesessess8eesesseesesese 

Szerette a fényképezést is és mindig 

ugy taktikázott, hogy a mérkőzések előtti 

fényképezésnél ő is a csapatok mellé 

osont. Sok képet láttam, ahol az Ottó is 

rajta volt, de 

egyiken sem nézett ki olyan 

rosszul, mint a rendőrségi fény- 

képen. 

Neki sem használt a rendőri zárka, amire 

valószinüleg ő is rájött, mert május hu- 

rendőrségtől, amely lopások miatt őri- 

zetbe vette. 

A hivatalos rendőrségi adatok szerint 

Ottó különböző lakásokban tett látoga- 

tásokat és mindenütt a legjobb ruhákkal 

szerelte fel magát. Ezt lelki berendezésé- 

hez hiven már sportszerüleg kezdte üzni. 

Ezt a sportot azonban nem jó szemmel 

nézte a rendőrség és igyekezett abban 

megakadályozni. 

Az első félidő egyelőre Ottó 

győzelmével végződött, 

mert elegáns testcsellel meglógott a 

rendőrség elől, de valószinü, hogy nem 

sokáig birja majd az iramot, mert a 

rendőrség Ottó régi gazdáját, a sajtót is 

felhasználja, hogy elüsse a győzelemtől. 

(kaffer.) 
"a 

óból jelentik: Upton Sinc- 

nert regényiró, aki demokra- 

al Kalifornia állam kor- 
á jelöltette magát, jó kilátá- 

i rendőrség elfogta Lebo- 

és Pollák Nándor ismert 

et, paliket átkisértek városunkba, 

ibb kihallgatás következett, 

meglepő eredménye volt. Le- 

anis beismerte, hogy egy Kö- 
nevü fagylaltárus segitségé- 

unkban is öt betörést követett 

d az öt esetben gazdag zsák- 

t szert. Vallomása alapján a 
Körösit is letartóztatta, aki 
merte a betöréseket. 
gyott szerető bosszuja. Teo- 

Boris fővárosi szolgalegényt el- 

etője, Burcea Stanca. A le- 

z utcán találkozott a leánnyal, 

tt, hogy térjen vissza hozzá. 

bször mellbe szurta. A véres 

ja volt a leány nővére is, aki 

ett, mire Teodorescu őt is 

Mindkét lányt életveszélyes 

a kórházba szállitották, a késelő 

letartóztatták. 
villanyszerelés közben. Turi 

éves villanyszerelő, aki a 

ám alatt lakik, tegnap dél- 

zerelés közben kezén sulyos 

pesossseseseesesesess[eese 

Halálozás. L ö wy Ernesztin rövid 

szenvedés után egyik timisoarai (temes- 

vári) szanatóriumban meghalt. Elhuny- 

tát nővére, Oppenheim Regina női 

divatszalon tulajdonosnője, fivére O p- 

penheim Izidor németországi gyáros, 

Löwy Malvina és kiterjedt rokonság 

gyászolja. Temetése ma, pénteken dél- 

után négy órakor lesz az izraelita te- 

mető halottasházából. 

- Tüz egy temesi malomban. A te- 

mesmegyei Guttenbrunn (Temeshideg- 

kut) községben veszedelmes tüzvész 

pusztitott, mely Lidolt István malmá- 

ban keletkezett. A tüzet csak akkor vet- 

ték észre, amikor a lángok már a padlás- 

raktárra is átharapóztak. A kivonult 

tüzoltóság csak kemény munka árán ol- 

totta el a lángokat. A kár jelentős. 

- A nyomor segélykiáltása. A második 

kerületi Eroianu Teodoriu (Farkas)-utca 7. 

szám alatt beteg anya lakik két beteg gyer- 

mekével. Férje, aki kereskedelmi utazó volt, 

már régen meghalt. A kis családnak senki 

támogatója, semmi támasza nincsen. La- 

punk utján kéri a szegény anya a jó embe- 

reket, elsősorban a kereskedőket és a ke- 

reskedelmi utazókat, hogy segitségben ré- 

szesitsék. 

- Andreé Erzsi zenetanárnő ismét 

megkezdi tanitását zongora és zeneszer- 

zés szakában. Előkészit főiskolákra. 

Fabrica (Gyárváros), Str. Inocentiu 

Klein (Mező-utca) 9. 
- Véletlenül lelőtte önkéntestársát, Jas- 

syban a tüzérkaszárnya udvarán R e c iués 

Grigorian önkéntesek tréfából egymás- 

ra fogták a fegyvereket. Reciu puskája, 

amely töltve volt, váratlanul elsült és Gri- 
nyedett. A mentők érná 

- HElhalasztották a tömeges elbocsá- 

tások ügyében a tárgyalást. A helyi re- 

viziós bizottság mára tüzte ki az oradeai 

(nagyváradi) városi üzemi alkalmazot- 

tak tömeges elbocsátása ellen beadott 

felebbezés tárgyalását. A tárgyalást 

azonban nem tartják meg, mert mindkét 

fél jogi képviselői megegyeztek abban, 

hogy a tárgyalás elhalasztását kérik. 

Mindkét fél ugyanis különböző iratok 

beszerzését tartja szükségesnek. Egyéb- 

ként beszámolhatunk arról is, hogy 

Bledea oradeai alpolgármester meg- 
bizást kapott, hogy az összes városi 

üzemi alkalmazottak helyzetét ujból 

megvizsgálja. 

Szombat és vasárnap 
nagy jótékonycélu 

tombolaest 
a Pacsirtamező 
kerthelyiségében 

Ingyen autóbuszközlekedés. 

2 Orvosi hir. Miletici dr. szabad- 

ságáról visszatért és ujból rendel dél- 
előtt 10-11-ig és délután 3-5-ig I 
Str. Brediceanu 2. sz., Magyar Altalános 

Hitelbank-épület. 

-A negyedik kerületi román bucsu- 

ünnepségek szeptember hó 9-én, vasár- 
nap lesznek. Azok a kereskedők és ipa- 
rosok, akik maguknak sátorhelyet biz- 
tositani óhajtanak, jelentkezzenek a IV. 
kerületi görög keleti kápolnánál (Piata 
Dragalina) szeptember hó 7-én délután 
5 órakor, valamint szeptember hó 8-án 

Az amerikai Jannings 

Wallace Beery 
a jelenkor legnagyobb jellemszinésze 

a szenzációs nagy ülmben 

Embervásár 
Egy táncosmó 
egy atléta 
egy gangster 

életéből meritett hallatlanul izgalmas 
és érdekfeszitő erkölcsrajz 

Ui heti hiradó 

Premierma, pénteken a 

FOFu! 
Vasárnap d e 11 és kedden d. u. 

3 órakor matiné előadások: 

maliavola Stan es Brannal 
10 lei egységáron 

* Az iskolai beiratások alkalmából a 

szükséges iratok beszerzése és a beiratás 

módozatainak ismertetése érdekében a 

Magyar Párt népirodája szivesen áll 

rendelkezésre a szülőknek. Ha a szülők- 

nél bármilyen kétség merül fel a beira- 

tással kapcsolatban, forduljanak felvilá- 

gositásért a Magyar Párt népirodájához, 

ahol készségesen szolgálnak utbaigazi- 

tással. 

- A kés mint döntő érv. Viddin bul- 

gáriai városkában I v a nov György het- 

venhárom éves gazda a polgármestertől 

bizonyitványt kért, mellyel egy vitás 
földdarab tulajdonjogát kivánta igazolni. 

Mivel a polgármester a kért iratot nem 
adta ki, Ivanov elővett egy nagy kést és 

azt a polgármester mellébe döfte. A kés 

átjárta a szivet és a polgármester azonn 

nali halálát okozta. A hetvenhárom éves 

gyilkost letartóztatták. 

öeeseseseeseeyEoesPELeL 

- Diszkréció. Miért dugod be a füledet 

amikor felolvasod a szakácsnénak a levelét 

- Mert a szakácsné nem akarja, hog! 

tudjam, mi van benne. 
............. 

* Szeptember elsején nyilik meg a Pelleg 

rini-féle vivóterem. PellegriniJózsef, 

neves vivómester szeptember elsejével u 

vivótanfolyamot kezd. A vivás tanitása 

délutáni órákban 5-8 óra között történik 

A vivótanfolyamra való jelentkezés és be 

iratkozás a mai naptól történik a belvár 

Tepes Voda (Lénau)-tér 2. szám alatt lev 

vivóteremben. 
- Az uj egységes román váltótörvé 

Junius havában lépett életbe az uj egység 

román váltótörvény, amely a kereskedel 

és pénzügyi életnek ezt a legfontosabb ge 

rincét teljesen uj alapon szabályozza. 

rázatokkal Szeghő Imre dr. látta el 

nek magyarázatos törvénykiadásait 

ismeri. A 120 oldalas könyv felőöleli 

ujabb irói e ok még pedi 

kes és nélkülözhetetlen Rönyv 

kereskedőnek, adósnak és hitel 

lei minden kel gorian holtan rogyot össze. Reciut letartóz- 

tetták 

Stöhr Novotny) vendéglő 

délelő é óra között. 

ély szeptemb



6. OLDAL 

Befejeződött a vizsgálat Dumitres- 

cu tábornok ügyében, akit azzal vádol- 
tak, hogy sok milliós vagyont szerzett 

azzal, hogy különböző szabálytalansá- 

gokat követett el a katonai kincstár ká- 

cára. A vizsgálatot a belügyminiszté- 
rium és hadügyminisztérium együttesen 

tolytaták le és az igen terhelő tényeket 

állapit meg a volt csendőrségi felügyelő 
ellen. 

- 1A Mara- 
sesti község melletti mezőn özvegy VI a- 

sianuSztánné tizenhárom éves Petre 
és tiz éves Vasile nevü fia egy gránátot 

talált. Amikor a lövedék kupakját le 

akarták szedni, az felrobbant és dara- 

bokra tépte a gyermekeket. 

EGY PAR CSEPP 
: URAKURUME 

egyszeri borotválásra elegendő 
Hygienikus, legkellemesebb hatás 
Egy üveg, pár hónapi használatra 

elegendő, 40 lei. Minden szak- 
üzletben kapható. 

pariumerie LE ROVAL 
Sír. Duca, Kecskeméti-üzlet mellett. 

Nagybani 
lerákat: 
Timisoara I, 

- Szabadlábon az irrendentizmussal 

vádolt erdélyi német gyárosok. Néhány 
hét előtt - mint annak idején megirtuk 
- névtelen feljelentés alapján letartóz- 
tatták a turdai (tordai) Levy-fivére- 

ket, mert lakásukon kommunista röp- 

iratokat és egy a magyarországi revi- 

zióra vonatkozó könyvet találtak. A 
eluji (kolozsvári) tábla most uj vizsgá- 

latot rendelt el, mert kiderült, hogy 

Levyék nem tudtak a kommunista röp- 

iratokról, a reviziós albumot pedig csak 

a szép képekért vásárolták, mert nem is 
tudnak magyarul. 

- Harapós kutyák garázdálkodása. 

A kutyák által megmart személyek szá- 

ma napról-napra emelkedik. Legutóbb 

Residan Remus tanonc, aki a har- 

madik kerületi tanoncotthonban lakik, 

jelentette be, hogy egy kutya megharap- 

ta. Kutya harapta meg Keble Lujzát 

is, aki a Sági uton lakik. A kutyákat 
megfigyelés alá helyezték. 

Hogy nem a hangzatos, hanem valóságnak 
meglelelő reklám hozza meg az eredményt, 
igazolla, hogy amióta a SZÉKELY-SELTER 
EGvYŐGY-ASVÁNYUIZ TImisoarára érkezett, a 
forrás kezelőségéhez több köszönölevél 
futott he, melyek mind azt igazoliák, hogy 
a ZÉKELY-SELYERS- GYŐGY-ÁSVÁNYVIZ 
mindeneklelett a leghatásosabb a VESE, 
TUDŐ, EPEKŐ, GYOMORÉGÉS és GÉGEBÁN- 
TALMAK ellen s amellett, hogy kellemes 
izü, az emésztést is elősegiti. Kapható 
minden lűszerüzletben. 1 liter i6 lei és az 
üvegért 5 lei visszaiár. Megrendelhető a 

.SzEKELY-SELTERS FŐLERAKATNÁL is Piata 
Traian 2. Teleton 189. 

- Felesége szeretője helyett saját 

öccsét késelte meg. Gyurgyevác jugo- 
szláviai községben Dairbegovics 

Ali régóta gyanakodott a feleségére, 
hogy az őt megcsalja. Azért a régi csel- 
hez folyamodott. Azt mondotta, kimegy 

a tanyájára, ahol három napig marad. 
Késő este azonban váratlanul visszatért 
és éles késsel a kezében betoppant a la- 
kásba, ahol a homályos szobában két 
alakot látott. Rájuk támadt és mindket- 

tőt pillanatok alatt összeszurkálta. Nem- 

sokára azonban kiderült a szerencsétlen 
tévedés. Ugyanis Dairbegovics nem a 

felesége szeretőjét, hanem saját öccsét 

szurkálta meg. Amikor a féltékeny férj 

erre rájött, felrohant a padlásra és föl- 
akasztotta magát. 

zertem ber 

Détiian 
1934, SZEPTE 

Sport 
A köznenti hoxszövelség vizsi vizsgálatot indit 

a IMTE hoxolóinak budapesii szerenlése miatt 
A TMTE 1 és boxszak- 

osztályának érdeme volt, hogy a TMTE 

boxolók Budapesten versenyezhettek. A 

magyar fővárosban való szereplésre a 

TMTE boxszakosztálya birt a kerületi 

boxszövetség engedélyével és igy nyu- 

godtan indultak el a boxolók a mérkő- 
zés szinhelyére. Beszámoltunk arról, 

hogy Budapesten a TMTE boxolók vere- 

séget szenvedtek, ez a vereség azonban 

korántsem volt olyan fölényes, mint 

ahogyan a puszta eredményből az kivi- 

láglik. A TMTE boxszakosztályának 
egyik vezetője, aki a mérkőzésen jelen 
volt, kijelentette, hogy a TMTE verseny- 

zők nagyon jól szerepeltek és a biróknak 
is nagy szerepük volt a látszólagos fölé- 
nyes győzelem elérésében. 

A katonaválogatott iátékosol hövüli szeveplést 

A központi boxszövetség foglalkozott 

a TMTE budapesti szereplésével és elha- 

tározta, hogy a TMTE szereplésével kap- 

csolatosan a magyar boxszövetségnél 

fog eljárni. Még nem lehet tudni, milyen 

okok késztették erre a központi boxszö- 

vetséget, azonban már most különösnek 

tünik, hogy a központi boxszövetség a 

bánsági boxszövetség megkerülésével és 
megkérdezése nélkül intézkedik. A 

TMTE boxolók vereséget szenvedtek, ez 

tény, de hogy sokat tanultak a verseny- 

zők, az szintén tény. És egyelőre ez a 

körülmény sokkal fontosabb, mint az, 

hogy a központi boxszövetség formai jó- 

váhagyását szintén birtaze a TMTE 
együttese. 

sok egyesület szabálytalannak minősítette 
A Venus és a katonaválogatott mér- 

kőzése körül nagy viták folynak és előre- 
láthatólag a központi futballszövetség 
vezetőségét is foglalkoztatni fogja ez az 
ügy. A katonaválogatott játékosok tel- 

jesitették kötelességüket és az összes 
előre megállapitott válogatott mérkőzé- 
seket lejátszották. A Venus és a katona- 

válogatott közötti mérkőzés azonban 
már nem volt benne a programban és 
igy a tuljátszott játékosok most vasár- 

nap nem lesznek jó kondicióban. Különö- 

sen a Ripensia szenved ebben az esetben 

és tiltakozását jelentette be játékosainak 
további céltalan szerepeltetése miatt. A 

mérkőzés azonban lezajlott és a váloga- 
tott sulyos vereségét eredményezte. A 

Ripensia tiltakozásában bejelentette a 

szövetségnél, hogy a Juventus ellen 

emiatt valószinüleg nem fog tudni kiálla- 

ni. A Venus elleni mérkőzése a katona- 

válogatottnak csak arra volt jó, hogy a 

Ripensia erejét a Juventus elleni mérkő- 

zésre meggyengitsék. A Ripensia vezető- 

sége el van határozva, hogy a most 

szombaton letárgyalásra kerülő szövet- 

ségi ülésen ezt az esetet tárgyalás alá 

fogja vétetni és kéri a felelősség sürgős 

megállapitását. 

A Venus ujabb győzelme 
Este villanyfénynél mérkőzött a Ve- 

nus együttese a román katonaváloga- 

tott ellen, amelyet 6:0 (1:0) arányban 

legyőzött. A katonai csapat különösen a 

második félidőben nem birta a Venus 

széditő iramát és teljesen letört. 

is lesznek nemzeti ligamér- 

kőzések 

A legujabb hirek szerint 1 emzeti ligamér- 

kőzéseket mégis fognak hétköznap is leját- 

szani. Az egyesületek véleményét már kö- 

zöltük ebben az ügyben és a tényállás azóta 

sem változott. Sok egyesület hétköznap nem 

fogja tudni csapatait mérkőzésre kiállitani, 

különösen akkor, ha más városban kell 

majd a mérkőzést lebonyolitani. 
e 

Hétköznap 

Klubközi boxverseny 

Az idei boxszezon korán kezdődik, mi- 

vel az IIsa már is egy érdekes és nivós- 
nak igérkező versenyt tart szeptember 

9-én, amikor a bucurestii CFR gárda az 

Ilsa legjobbjaival áll ringbe. Az Ilsa- 

gárda erős tréninget tart, ugy, hogy a 

verseny napjáig kitünő formában lesz. 
Ezen a versenyen a nehéz sulyban 

Nisu revánsot vesz Stanescutól, 

akitől a legutóbbi országos bajnoki dön- 
tőben vereséget szenvedett. Nisun kivül 
bucurestii ellenfelet kap, Ruittner, Ko- 

vács, Rentz, Varró és ieher 

Kitünő szórakozások 

Mégis felfüggesztették a NAC egyesületet 

A NAC körül ugylátszik nem tudnak vég- 

érvényesen elmulni a szenzációk. A sok kül- 

földi turát járt egyesület tartozik a Ripen- 

siának és többszöri felszólitásra sem egyen- 

litette ki tartozását. A központi futballszö- 

vetség mellett müködő bizottság, mely az 

egyesületek közötti tartozásokat intézi el, 

felfüggesztette a NAC csapatát, amig a 

NAC vezetősége a Ripensiánál fentálló tar- 

tozását ki nem egyenliti. 

A kupamérkőzés elhalasztását kérik 

A cernautii Macabi futballegyesület 
beadványt intézett a futballszövetség- 
hez és abban kéri, hogy a Károly kupa- 
mérkőzést halasszák el, mivel ugyanarra 
az időre az egyesület már lengyelországi 
turára kötötte le magát. A futballszö- 
vetség a kérelem fölött legközelebb dönt. 

' 

Nyolcvan csapat a román kupa küzdelmei- 

ben, melyek már most vasárnap megkez- 

dődnek 

A román kupaküzdelmek ebben az évben 

szeptember 2-án, most vasárnap indulnak 

meg. Hivatalból résztvevői ennek a küzde- 

lemnek a nemzeti liga első és második osz- 

tályában levő egyesületek, ezenkivül sok uj 

egyesület jelentkezett a küzdelemben való 

részvételre. A bennünket közelebbről érintő 

mérkőzéseket a következő program szerint 

bonyolitják le az egyesületek: IIsa-Venus, 

Pelitechnia Proslesul en otun 

Nagy gyermek- 
a zsidó Gyermek-otthon javára a zsidó liceum kertjében 

Timisoara (Temesvárott), ZssSE- 

Jimbolia (Zsombolyán), Electrica. 

Resita (Resicán) kerülnek eldöntésre 
nösen nagy fontossággal bir az Elec 

RMTE mérkőzés, mert itt nagy 

lesz és a mérkőzés kimenetele teljese. 

Az Electrica csapatának nehéz dolga 

otthonában játszó resitai csapat ell 

* 

Egyszerü becsületsértés és nem 
nemzetgyalázás 

A cluji (kolozsvári) hadbiróság 
tött a NACkét futballistája, Fe 
steinés Barta ellen beadott nen 
gyalázási vád ügyében. A hadb 
kimondotta, hogy az ügy nem ta 1 
a hatáskörébe, mert nemzetgyaláz: 
szó sem lehet, mindössze magány 
üldözendő egyszerü becsületsértés 
tént és ezért az iratokat áttették az 
deai (nagyváradi) járásbiróság 
feljelentés nagyon is átlátszó volt 
katonai hatóságok vizsgálata is 
lapitotta most, hogy a sportsze 
csunyán kifigurázó bosszuállás sus 
ezt a vádat a két futballista ellen. A 
tonai biróság döntése máris elégt 
szolgáltatott a két meghurcolt futb 
tának és ezek után a NAC is felold hitja 

a letiltásukat. Az ügy befejezése s 1 

körökben mindenütt megeléseté 

tott ki. 

Minden vevőnknek 
12 drb művészi fényképe 

ajándékozunk 
ha egyetlen feltételünket teljesi! 
Közelebbit gyárvárosi és józse 

városi üzletünkben 

DUSCHNITZ R.- i 
* Cserkészek fagylaltdélutánja. 

számu cserkészcsapat agilis vezetői ell 

rozták, hogy rendezvények utján t 

össze pénzt azon szegénysorsu cserk 

részére, akik eddig nem vehettek ré 
borozásokon. Első rendezvényüket 

nap, szeptember másodikán délután fél 
órai kezdettel a Magyar Házban re 

meg táncos fagylaltdélután keretében. 
denféle szórakozáson kivül tánc is le 

rangu jazz-zenekar hangjai mellett. 

zönség minél nagyobb számban vegyei 

a mulatságon, mert ezzel örömet, bol 

got szerez egy-egy szegénysorsu cseri 
nek. 

- Emésztési gyengeség, vérsze. 
ség, lesoványodás, sápadtság, mir 
tegségek, ekcémák, furunkulusoi 

ben a természetes „Ferenc Józse 

rüviz gyorsan szabályozza a ! belek 
nyira fontos müködését és a vért 

san felfrissiti. 

- A lefejezett szobor. Köl c se, 

nevét nemcsak minden magyar ism 
ismeri azt sok más nemzetbeli irodalo. 

velő is. Kölcsey Ferenc álmodozó, m 
költő volt. Szatmármegye, amelyi 

ga idejében magasabbrangu tisztvi 

volt, - mert a puszta póétasági 

sem lehetett megélni, - éppen mos 

ven éve Careimaren (Nagykárolyb 

rot emelt emlékének. A szobor a vár 

főterén, három ut találkozójánál 

elmult éjjel ismeretlen tettesek a ro. 

bor fejét lefürészelték és magul 

Csak ennyi történt. A szoborrombol 

rosztrateszi hirét-nevét hamar bel 

pora, de Kölcsey Ferenc nevét 

századok. 

ulats 
láaes 



sszes magyar állami üzemek közül egyedül 
mutatott ki hasznot az elmult hónapban 

millió pengő volt, mig 

millió pengőt tesz ki, 

Londoni jelentés szerint 

a napokban meglepetés- 

tkezett esése nagy megdöb- 

Anglia pénzügyi köreiben. Ez 

mmisiti azokat a reményeket, 
ont közeli javulása érdekében 

ont esése részben az amerikai 
ncia frank esésének következ- 

termésbecslések. A földmive- 

iszterium szakértőinek becslése 

zában a mennyiség kevesebb, de 

sokkal jobb a tavalyinál. Ezzel 

zs, árpa és a zab sokkal gyen- 

t a mult esztendei. A kukorica ugy 
gileg, mint minőségileg jelentéke- 

ilt. A cukorrépában igen bőséges 

csak paját valutájukkal 

ldi tartozásekat. A lengyel 

deletet adott ki, amellyel meg- 

árainak, hogy külföldi tarto- 
valutában fizessék. Ezen- 

téseket csakis lengyel zlo- 

iteni. Atszámitási alapul a 

ggyzései számítanak. 

liusi kiadásai együttvéve 32.7 millió 

pengőt, bevételei pedig 28.8 millió pen- 

gőt tettek ki, vagyis a kiadási többlet itt 

3.9 millió pengő volt. Az államvasut, az 

állami vasgyárak és az állami selyem- 

tenyésztés deficittel dolgozott, csupán 

a magyar posta mutatott ki 200.000 

pengő hasznot. 

A belföldi kölcsön kibocsájtása ügyében 

tegnap ujabb értekezlet volt Slavescu 

pénzügyminiszter elnöklete alatt. Az érte- 

kezleten megállapodtak abban, hogy a köl- 

csön kibocsájtása három időpontban törté- 

nik és pedig október, november és decem- 

ber 15-25. között. 

Svájc kitünő bortermése. Svájc átlagos 

bortemése évenkint 550.000 hektóliter, de 

az idén 7-800.000 hektóliter borra számita- 

nak. A mult évben mindössze 240.000 hektó- 

Eter bor termett és ezért Svájc nemcsak je- 

lentékeny bevitelre szorult, hanem a bor- 

árak is emelkedtek. Az idei jó termésből 

bőven marad export céljaira is, de számita- 

nak azzal, hogy éppen a sok bor folytán az 

árak csökkenni fognak. 

Amerika védekezik a kétesértékü külföldi 

papirok ellen. Az amerikai kincstári hivatal 

elrendelte, hogy ezentul külföldi értékpapi- 

roknak az amerikai piacokon való kibocsá- 

tását a legszigorubb vizsgálatnak kell 

megelőznie. Ezt azzal okolják meg, hogy az 

utóbbi időben az amerikai pénzpiacot külön- 

böző kétes értékü értékpapirokkal árasztot- 

ták el és ezzel a kistőzsdéseket érzékenyen 

megkárositották. Az utóbbi hét esztendőben 

az amerikai piacokon elhelyezett 6.25 mil- 

liárd dollár külföldi értékpapirból 2 milliárd 

befagyottnak tekinthető. 
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rodalmi bank elnöke 

í kijelentette, lehetetlen, 

szerződések érvényességét is, 

kozik, melyek 

Németország egyelőre nem képes fizetni 

régi adósságait. Schachtdr., a német bi- 

a lipcsei mintavásár 

megnyitása alkalmával az ujságirók előtt 

hogy Németország 

külföldi kötelezettségeimek most eleget te- 

gyen és hogy régi adósságait fizesse. Né- 

metország addig nem-tud vásárolni a külföl- 

dön, amig a külföld. nem vásárol német 

árut, ennélfogva kénytelen maga is az 

autarchiára áttérni. A német nép elismeri a 

többi népek jogát és elismeri a nemzetközi 

azonban jog- 

gal kérheti, hogy hitelezői méltánylással és 

belátással legyenek. 

A kisántánt gazdasági tanácsa szeptem- 

ber elején ül össze Genfben. A tanácskozá- 

son elsősorban a romániai és jugoszláviai 

gazdasági terményeknek csenhszlovákiai el- 

helyezéséről lesz szó. 
A restabilizáció mint pillanatnyi szükség. 

A nemzeti parasztpárt tegnap kezdte meg 

Madgearu volt pénzügyminiszter pénz- 

ügyi javaslatainak tárgyalását. Ugy tud ják, 

hogy Madgearu restabilizációs javaslata is 

belekerül a programba. Erre vonatkozólag 

két előterjesztés készült. Az egyik szerint 

a restabilizációt, amely csak pillanatnyi 

pénzügyi szükségletként szerepel, a Nemzeti 

Bank ujraszervezésével kapcsolatban kell 

végrehajtani. A másik előterjesztés azokra 

a bpizalmas természetü intézkedésekre vonat- 
célja a tőzsdei spekuláció 

megakadályozása. A döntés a szeptember 

kilencediki végrehajtó bizottsági ülésen Bu- 

curestiben történik. 
Argentina megtorpedózza a buzakonfe- 

renciát. Az angol gazdasági körök - mint 

Londonból jelentik - nagy érdeklődéssel 

tekintenek a Budapesten novemberben kez- 

dődő nemzetközi buzakonferencia elé. Attól 

tartanak, hogy Argentina, amely a londoni 

gazdasági világkongresszuson is nehézsége- 

ket okozott, most ujabb akadályokat gördit 

a buzaprobléma sima elintézése elé. Argen- 

tina a mult esztendőben nem egyezett bele 

abba, hogy buzaexportját kontingentálják. 
Ebben az évben ezt a kontingentált mennyi- 

séget több millió bushellel föl akarják emel- 

ni, azonban Argentina ehhez sem akar hoz- 

zájárulni és eleve óvást emel mindennemü 

megkötöttség ellen. 

A bánsági gabonapiac irányzata szilár 

A kormány intervenciós vásárlásai folytá 

az uj-buza ára fokozatosan emelkedik 

élénk üzleti forgalom uralja a piacot. Val 

mennyi terményáruban egyformán kielégi! 

ugy a kereslet, mint a kinálat. Az uj buz 

ára 425 leire emelkedett, mig az ó-buza vá 

tozatlanul 410 lei. A tengeri 255 lei, a za 

240 lei, a takarmányárpa 260 lei és a tava 
szi árpa 280 lei. A korpa 210 lei, a lencse 60 

lei, a lóheremag és a lucerna kilója 35 lei 

Az uj-tengeri novemberi szállitásu 155 lei,: 

takarmányliszt 240 lei, mig a kismalmi lisz 

a 30/70-es beosztásból 680 lei. 

Magyar-jugoszláv kompenzációs tárgya 

lások. Tomisics, a jugoszláv külkereske 

delmi intézet elnökének vezetésével tegnal 

egy jugoszláv delegáció érkezett Budapestre 

kompenzációs tárgyalások lefolytatására 

A két állam közötti tárgyalások ma kezdőd 

nek meg a magyar fővárosban. 
................... 

SZERKESZTŐI UÜZENETEK 

Allandó olvasók, Lenin eredeti neve Ulja- 

nov volt és gyermekkorában az ortodok 

orosz vallásban nevelkedett, de később fele- 

kezeten kivüli lett. Ötvennégy éves korában 

1924-ben halt meg Moszkva mellett. 

Érdeklődő. A targul-muresi (marosvásár- 

helyi) csodálatos gyógyulásról szóló ripor- 

tot a Déli Hirlap kedden reggel megjelent 

számában közölte. Ugyancsak kedden reg- 

gel közölte már az amerikai sztrájk hirét A 

világtörténelem legnagyobb sztrájkja ci- 

e 

Használt, de jóállapotban 
levő finom füszerörlésre 

alkalmas 

EKEL 10R MALMOT 
azonnali 

egvételre 
keresünk. 

Egyesült Lakkgyáaár 
Spl. Penes Curcanul 8 

............... 

Azt a sok bolondot, 
amit eddig mondott, 
mentségül használja. 

De ügyeljen rája, 

mert a ravaszságán 
átlátok én, át ám. 

S komolyan mondhatom, 

ha e mai napon 

az első osztályba 
Kard Lőrinc nem lép be, 

rárovok magára 
akkora birságot, 

mit világ nem látott, 

hogy majd nyög beléje! 
Az lesz ám a junktum! 
Ezzel mehet, punktum! 

Bántotta ez Kardot, 

ette méreg, bánat, 

és hogy haza tartott 

tréfás terve támadt. 
Otthon a kutyára 

kócmadzagot kötött 
s vitte iskolába 
ilyen szavak között: 

„Kard Lőrinc, hü kutyám, 

gyere gazdád után, 
atanitó vár rád, 

hosy a tudományé 

ára-bére szépen, 
sok nagy fali képen 

fogsz látni betőket, 

akasztjuk nyakadba 

s beleteszünk abba 
könyvet és irkákat, 

spongyát, matricákat, 
palatáblát, griflit, 

tizórai kiflit. 
Te majd minden reggel 

a többi gyerekkel 
jól megmosakodva, 

parfümmel locsolva, 
megfésülve szépen, 
tisztán, illőképpen 

mégy az iskolába, 
a zz első osztályba. 
Nelégy te rossz ottan, 

csintalan, lármázó, 
nehogy neved gyorsan 

a szemes vigyázó 

fölirja táblára. 
Tanitód szavára 
jól figyelj mindenkor, 

nehogy egzámenkor 
megbukjál csufosan, 
ha nem szólsz okosan. 

Ujságban olvastam, 
a németek mostan 

bámulnak egy ebet, 
mely tanult eleget. 
Nem volt ám még olyas: 
számol, ir és olvaás,; 
tudja a térképet, 

vizeket, 
a geométriát, 
a filozófiát, 
böngész a szótárból, 

he gysége 

énekel kótából. 

most hátra maradni, 
tudunk mi tanulni, 

tudunk mi akarni. 

Helyi tanitóság 
most kiáll csülökre, 

mert van nálunk jószág, 

amely képes többre, 

kutya, mely - angyalát! - 

a próbát kiállja, 
és a német kutyát 

bizony lepipálja. 

S ekitüntetésre, 

hirre, dicsőségre 
- mig kutattak sokat - 

téged választottak, 

kedves Kard Lőrincem, 

édes kutyám, kincsem! 

Mutasd meg, hogy ha már 
iskolába kerülsz, 

nem vagy buta szamár, 

hogy soha fel nem sülsz, 
mutasd meg, mást is tudsz 

nemcsak csontot rágni, 

mutasd meg, hogy eljutsz 
- történjék is bármi 
fel a pegázusig, 

a doktorátusig. 
Szerezzél diplomát, 
a német ebkomát, 

ki szert tett hirnévre, 
szoritsad háttérbe. 
Tömj magadba tudást, 

mennyi beléd fér meg 

; 

bujjad a könyveket, 

rákerül a tábla: 
- fényes lesz és glazur - 

Kard Lőrinc doktor ur." 

Kard Mátyás igy beszélt 

s ezenközben elért 

kutyájával végre 
iskola elébe. 

Iskola ajtaját 
szépen kinyitotta, 
és betaszitotta 
a Lőrinc kutyáját. 

És a tanitónak 

odaszólt kevélyen: 

„Kivánok sok jókat, 
csak tanitsa szépen 
ezt az uj tanitványt, 
kit oly nagyon kivánt. 

Itt van a Lőrincem, 

más Kard Lőrinc nincsen! 

E szavakat mondva 
- végezve a dolga 



8. OLDAL 

Péntek, augusztus 31. Bucuresti. 12: 

Hanglemezek. 13.40: Könnyü hanglemezek. 

18.05: Könnyü zene. 21.15: Szimfonikus 

hangverseny. 22.30: Könnyü zene. Buda- 

pest. 7.45: Torna. Lemezek. 10.45: Hirek. 

Felolvasás. Lemezek. 13: Déli harangszó. 

13.05: Cigányzene. 14.30: Zenekari hang- 

verseny. 15.40: Háztartási előadás. 17: Diák 

félóra. 18: Asszonyok a történelemben. 

18.30: Réthi Eszter énekel. 19.10: Előadás. 

19.45: Sport. 20: Hir Sári zongorázik. 20.45: 

Rádió a rádióról. 21: Az operaház zenekara. 

fipvóhiedetések 

ilkalmazás 

Rikkancsok 

fikszfizetés és jutalék mellett felvétet- 
nek. Bővebbet a kiadóhivatalban. 

Jól főző mindenes 
szakácsnőt éves bizonyitvánnyal kere- 
sek. Cim a kiadóban. 

Fiatal, tiszta bejárónő 
ki a főzéshez ért, félnapi munkára, kis 
háztartáshoz kerestetik. Cim a kiadó- 
ban. (1472) 

ügyes ondoláló 
és hajvágó kerestetik. Kohl női fodrász, 
I., Str. Lonovics 2. (1480) 

Jól főző mindenes 
azonnali belépésre kerestetik. Dr. Fi- 
scher, I. kerület, Str. Brediceanu (Szé- 
chenyi-utca) 4. (1484) 

Jól főző mindenest 
keresek. Tiszta, megbizható nőt. Cim a 
kiadóban. (1488) 

Nagy gyakorlattal 

perfekt angol, francia varrónő házhoz 

ajánlkozik. Cim a kiadóban. (1463) 

sűltást kotes 

üÜzleti kiszolgálónői állást 

keres, komoly, jó megjelenésü nő. Ro- 
mán, magyar, német nyelvtudással. 
Cim a kiadóban. (3342) 

Gyermek mellé 
nappali, esetleg délutáni órákra állást 
keres komoly, megbizható nő, román, 

magyar, német nyelvtudással, nagy 
gyakorlattal. Cim a kiadóban. (3344) 

Házvezetőnőnek 

ajánlkozik középkoru uriasszony, a ház- 
tartás minden ágában jártas, önállóan 

őőőz. Vidékre is menne. Leveleket „Meg- 

bizható 57 jeligére a kiadóba. (1469) 

Mindenes leány 

jó pizonyitvánnyal állást keres azonnal- 

ra vagy 1-re. Bulev. Carol 49, Linden. 

(1486) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

22. 1. Hirek. 22.35: n 23. 20.: 

mély részére azonnal kiadó. Cim: III 

marazene. 24.30: Tánczene. Bécs. 17.55: Kó- 
rusok operákból lemezeken. 19.10: Dalok és 
áriák. 21: „A templom egere", Fodor László 
vigjátéka. 22.45: Szimfonikus hangverseny. 
23.50: A hangverseny folytatása. 24.45.: 
Hangverseny. Berlin. 17: Hangverseny. 

19.30: Dalok. 21.15: Humperdinck-hangver- 
seny. 22.50: Hangjáték. 23.40: Haydn-hang- 
verseny. Milánó. 18.10: Enek. 20.30: Szóra- 

koztató zene. 21.45: Vigjáték-előadás. után 

jazz. Róma. 20.30: Hirek. Lemezek. 21.10: 
Lemezek. 21.45: Kamarazene. 23: Könnyü 
zene. Prága. 22: Zene. 23.15: Lemezek. Var- 
só. 17.40: Hegedüszámok lemezeken. 18.30: 

Szólisták hangversenye. 19.15: Zongora. 

fidászvétel 

20 1 nerene lemezeken. 21. 1 nver 

1934, SZEPTEM 
Ana 

seny. 22.12: A hangverseny folytatása. 
23.15: Tánczene. 

Szombat, szeptember 1. Bucuresti. 12: 
Hanglemezek. 13.40.: Könnyü hanglemezek. 
17.05: Jazz-zene. 19.20: Hánglemezek. 20: 
Szláv hangverseny. 21.20: Zenekari hang- 
verseny. 22.30: Vendéglői zene. Budapest. 
7.45: Torna. Lemezek. 10.45: Hirek. Felol- 
vasás. Lemezek. 13: Déli harangszó. 13.05: 
Hangverseny. 15.30: Közvetités a szombat- 
helyi ünnepi hétről. 17: Ifjusági előadás. 
18: Előadás. 18.30: Timko Margit népdalo- 
kat zongorázik. 19: Rádiósok postája. 
19.30: Zenekari hangverseny. 20.45: Elő- 
adás. 21.15: Hangjáték. 23.30: Hirek. 23.50.: 
Cigányzene. Bécs 40: Mandolin. 18.40: 

Kiadó 
a Magyar Ház harmadik emeletén tágas, 
világos, két ablakos utcai szoba. (2242) 

Eladó háztelek 
Fabrica (Gyárváros) elején Dr. Fehér 
Kristóf villával szemben Str. Vidra és 
Splaiul Dragici sarkán 211 négy- 

szögöles sarok telek. Bővebbet Dr. 
Subtire János ügyvédi irodájában Ti- 
misiana-palota. Telefon 20-70. Ügynö- 
kök dijaztatnak. (95) 

Hidraulikus olajprést 

és egy 21. „Ganz"-hengerszéket keresek 
vételre. Eladok 50 HP. indikált félstabil 

gőzgépet. Közvetitőket dijazom. Ing. 
Elias Győző Timisoara, IV., Bulev. 

Duca 27. (2213) 

Modern 4 szobás 
lakás kiadó. IV. kerület, Scudier-tér 9. 

(1474) 

Keres 
gyermektelen tisztviselő IV. kerületben 
2-3 szobás modern lakást. Pontos fi- 
zető. Ajánlatokat „Allami" jeligére a 
kiadóba. (1478) 

Diszkrét, 

különbejáratu, kicsi butorozott szoba a 
Cetate (Belvárosban) vagy Elisabetin 
(Erzsébetvárosban) azonnalra kereste- 
tik „Allandó jeligére a kiadóba. (1488) 

Hiadók 

jó állapotban levő butorok, fél háló- 
szoba, luszterek, függönyök, képek stb. 

Cim: Mircea Voda i 3. ; 

[ 

Tüzif fáját 
a legolcsóbban Basch-fatelepén szerez- 
heti be, ahol méterenként már 135 leitől 

és 100 kgr.-ként már 44 leitől száraz, jó 
fát kaphat. Gyors és pontos kiszolgálás! 

Circ. IV., Str. Garei (Pálya-sor) és 
Str. Gh. Baritiu (zZöldpázsit-u.) 
sarok. 1454) 

Ha szép akar lenni, 
használjon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, liliomtej- 1 
szappant, liliompudert, a 
3 szinben. Kapható kizárólag 
KULKA Emil városi gyógyszer- 
tárában a „Fekete Sashoz", 1 ,SIt. 
Gheorghe 

Különféle 
Tizedes mérleget 

500-1000 kg. használt, de jó állapotban 
megvételre 

gyár II., Spl. Penes Curcanul 8. 

keresünk. Egyesült Lakk- 

(1019) 

Szépségápolás 
hajfiestés 

tartóshullám 

J . WALTRICH 
fodrásznál 

II, Str. Dacilor (Fő-utca) és Piata 
Traian (Kossuth-tér) sarkán, 6-os 

villamos végállomásánái 

fakás 
mzz 

Különbejáratu 
szépen butorozott utcai szoba 1-2 sze- 

Str. Tosif Gal (Csáki-ut.) 3 (uj szám), I. 

em., ajtó 3. (1441) 

Cetate (Belvárosi) 

másodemeleti száraz, kis lakás vizveze- 

tékkel, villannyal, ol ón bérbe adó. Cim 
a kiadóban. (1462) 

Jutányosan kiadó 

bármilyen ipari vagy gyári célra alkal- 
mas több nagy helyiség, ugyszintén üz- 

leti helyiség szeptember elsejére. Cim: 

Str. Stefan cel Mare (Gyárudvar-u.) 6 

Iskolás zsidó leányt 

tisztviselő család teljes ellátásra elvál- 

lal. Zongorahasználat. Cim a kiadóban. 

(1482) 

Nemes Dezső 
pénztárcája elveszett katonai irattal és 
piros igazolvánnyal. Megtalálója juta- 
lom fejében a Fabrica (gyárvárosi) 
rendőrségen adja le. (1485) 

Hangverseny. 21.05: Julius Patz 
22.15: Operettelőadás. 24.15: 
Berlin. 17: Zene. 20: Emlékezé 

20.20: Szórakoztató zene. 21 a5. 

Deliber operája. Róma. 18.10: Énel 

nekari hangverseny. 20.30: Lemeze 

Lemezek. 21.30: Szimfonikus hang 

Prága. 19.15: Angol hangjáték. 20 

tonazene. 23.15: Lemezek. Varsó. 

Kétzongorás müvek. 20.15: Zeneka 

verseny. 21: Chopin-hangverseny. 

Lengyel zene. 22.12: Könnyü zene 

Tánczene. 

.. 

Prefeciura judetului Timis-Tor 
Serviciul Economic 

22.767/1934. 

Publicati 
Se aduce la cunostintá celoi 

resati, cá in ziua de 21 Septe 
1934, ora 10 a. m. se va tine in 
lul Prefecturei de Timis-Toro 
orasul Timisoara urmátoare 
publice si tratárii prin bun 
anume: 

Licitatii publice: 1) No. 227 
Prima licitatie publicá pt. da 
antreprizá a lucrárilor de recons 
podetelor No. 9 si 11 depe drum 
Denta Gherman la klm. 64-250 : 
7E750. 
Valoarea lucrárilor dupá devi: 

de Lei 188 000. 
2) Nr. 22768]1934. Licitatie pi 

pentru darea in antreprizá a ! 
lor de reconstruirea podetelor 
si Nr. 30 depe drumul jud. Sa 
turcesc-Moritfeld la Elm. 30- 
klim. 24-377. Valoarea din devi 
de Lei 184.000. 

3) Nr. 2277111934. Licitatie p I 
pentru lucrárile de aproviziona 
405 m. c. piatrá spartá necesal 
intretinerea drumului jud. Timiso 
Jimbolia-Comlosul-mare kim. 5 
-184380 si 424-720-49 370. 
rea din deviz este de Lei 198.11 

4) No. 15425]1934. Licitatie p 
pentru procurarea mobilierului 
sar plasei sanitare Model din Lil 
Valoarea din deviz este de Lei 4 

5) No. 22979]1934. Licitatie p 
pentru construirea unui tub no 
beton No. 21, cu un diametru de 60 
depe drumul jud. Timisoara Cen 
klm. 24-4156. Valoarea din devi: 
de Lei 13.500. 
Iratári prin buna invoiala. 
6) No. 23216]11934. Tratare prin 
invoialá pentru lucrárile de rer 
rea podului de lemn No. 19 
drumul jud. Timisoara-Buzias-S 
sig kim. 3111832. Valoarea di 
este de lei 21.500. 

7) No. 23215]1934. Tratare prin 
invoialá pentru lucrárile de re mumnnnunuumnunmiAMMN 

Forditóirodám 
Cetate (Belváros), Piata Sft. Gheorghe 
(Szent György-tér) 2. szám alatt van, 

ahol, mint eddig is, olcsón vállalom kérvé- 

nyek, kereskedelmi levelek, szerződések, bi- 

zonyitványok stb. kifogástalan forditását, 

illetve leirását román, magyar, német, fran- 

cia, angol, elasz szerb, cseh és orosz nyel- 
ven. 

törvényszé éki tes forditó, román gyorsiró, 

a bukaresti prefektura és Temesvár városa 
volt első forditója. 

vagy telefon 507. (1437 ) 

rea podului de lemn No. 16 
drumul jud. Timisoara-Buzia 
sig kim. 24-U454 precum s 
confectionarea barierelor la acest 
Valoarea din deviz este de Lei 451 

Licitatia si tratárile se v 
conformitate cu art. 88-11 
din legea Contabilitátii Publice, R 
lamentul Oficiului Central de fic 
si normele publicate in Mor 
Oficial No. 127 din 4 Iunie 1 
Toate persoanele, cari vor lu 

la licitatie si tratári vor depun 
lángá olerta si o garanfie pro 
de 590 din valoarea lucrárii, 
oferitá, iar olerta se va fiace num 
conformitate cu devizul caetu 
cini si oferte typ, care pot 
in fiecare zi de lucru in orele 
serviciu la Serviciul Economi 
fecturei. 

Timisoara, la 28 August 9 

Prelect: 

Ioneseu m. p. 

MINKIKA IKAIKAKAIKIKALKAKALKAKAKANAKILKIKALMAKUI 
Nyomatott a semesvarer Zeltuns körforgógópén 


